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LETTRE D'INFORMATIONS numéro 8 – juillet 2018





Ceux de Rawa-Ruska et leurs descendants 


		         Association de Basse-Normandie et Mayenne








Mot de la présidente : notre AG annuelle a eu lieu le 16 juin dernier ; merci à celles et ceux qui ont fait le déplacement (le compte-rendu est sur notre site internet).


Aujourd’hui, je compte sur vous, pour être présents à Mayenne, le dimanche 16 septembre prochain, à partir de 14h : en effet, nos 4 interventions, sur invitation du Mémorial des déportés, sont une opportunité qui, peut-être, ne se représentera pas… : votre présence sera ainsi une plus-value qui attestera que notre association est soudée, motivée et prospère.
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Transfert de la Mémoire (participation de notre association aux cérémonies mémorielles) :  





(Journée internationale de la Résistance et de la Déportation : Alençon, le 30 Avril : dépôt de gerbe, 


(Journée Nationale du « Monde combattant », sur invitation du Préfet Maritime de la Manche, Cherbourg, le 25 mai,


(Concours National de la Résistance : remise des prix, par le Préfet de la Manche aux élèves y ayant participé, Saint Lô, le 18 Juin,  


(Cérémonies de Montormel (Orne), le 25 aout prochain: 74ème anniversaire de la dernière bataille de Normandie : dépôt de gerbe et mise à disposition d’un porte-drapeau par le Souvenir Français.





Communication / BLOG :





Vous pouvez suivre toutes les informations, les articles complets des Actualités  sur notre BLOG 


� HYPERLINK "http://www.ceuxderawa-ruskadebassenormandie.com" �www.ceuxderawa-ruskadebassenormandie.com�





et y laisser vos commentaires ; nous faire part aussi de vos remarques, de vos idées et suggestions… 


A bientôt.





Recherche historique :  





(Notre historien Valentin Schneider nous a remis une clef USB contenant 3500 pages d’archives françaises sur Rawa-Ruska suite à sa mission aux Archives Nationales. 


Prochaine mission : les archives allemandes (Berlin, Fribourg), 


(Poursuite de la recherche quantitative à partir des meldungen : nombre de « Rawas » ?, nombre de décès ?, nombre d’évasions ?, etc.


A ce jour, personne ne peut répondre à ces questions sur lesquelles, notre association travaille depuis 4 ans.


(L’AG de « L’Entente pour la recherche historique » a eu lieu le samedi 5 mai à Paris, en présence de Valentin Schneider.





Actualités :





( Mémorial des déportés de Mayenne : interventions (accompagnées d’un diaporama) de notre association le dimanche 16 septembre 2018 ; à cette occasion nous mettrons en vente le film « Les évadés de Rawa-Ruska, témoins de la shoah » ; vous pourrez également voir l’exposition « Les prisonniers de guerre », thème de l’année 2018/2019,





(Congrès National et Assemblée générale annuelle, Paris (Mairie du 12ème arrondissement) le 5 octobre ; les cérémonies à l’Arc de Triomphe auront lieu la veille au soir.





Projets :





( Poursuite de la recherche des « Anciens » de nos 4 départements, à partir de la base de données des meldungen,





( Collaboration avec monsieur Christophe Bayard, professeur d’histoire du collège Louise Michel d’Alençon, Président-fondateur de l'association « Vive la Résistance » de l’Orne.














