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LETTRE D'INFORMATIONS numéro 9 – octobre 2018





Ceux de Rawa-Ruska et leurs descendants 


		         Association de Basse-Normandie et Mayenne








Mot de la présidente : le 11 novembre 2018, la France célèbrera le centenaire de la fin de la première guerre mondiale. 


A cet effet, de nombreuses cérémonies du Souvenir seront organisées y compris, bien sur, dans « nos » quatre départements. 


Nous avons tous connu, côtoyé au sein de notre famille, un « Poilu » (vieille expression désignant le fait d’être courageux) : en 1916,  plus particulièrement, pendant la bataille de Verdun, de triste renommée,  un million d’obus sont tombés en une seule journée, sur les premières lignes françaises. Ne pas oublier…, ne pas oublier la souffrance de ces hommes, souvent très jeunes, devenus littéralement  ''chair à canon », dans l’horreur de « l’eau et de la boue »…
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Congrès national 2018 : il s’est tenu à Paris le 5 octobre. 


-A cet occasion, le journaliste et écrivain Daniel Bilalian est venu présenter la réédition de son livre paru en 1980 : « Le camp de la goutte d’eau ». 


-Madame Viviane Kervinio, présidente nationale n’a pas obtenu la majorité en ce qui concerne les prévisions budgétaires 2019 et le fait d’obtenir « tous les pouvoirs pour l’exécutif et la signature de toute convention ». Le Conseil National, conformément aux statuts nationaux, reprend ainsi, ses droits.


-Une Convention a, malgré tout, été signée avec l’Université d’Angers pour la réalisation d’une thèse par un doctorant, Alexandre Milet  sur 3 ans et pour un cout de 90.000 euros. Le Conseil national n’a pas eu accès à cette convention et ne l’a donc pas votée.


A noter : cette démarche historique « universitaire » ne se superpose en rien avec le travail historique « scientifique » que notre association mène depuis 2015, dans le cadre de « l’Entente interrégionale pour la Recherche historique » et pour laquelle l’historien franco-allemand Valentin Schneider travaille dans le cadre d’un contrat de partenariat, depuis 2017. On peut néanmoins considérer que ces deux démarches seront complémentaires.








Projets :


( Commémorations de la fin de la « Grande guerre » le 11 novembre 2018 à Caen, Alençon, Cherbourg.


(Assemblée Générale du Mémorial des Déportés de Mayenne, le 24 novembre 2018.


(Poursuite de l’exploitation de la base de données des meldungen. 


Actualités : dans le cadre de « l’Entente interrégionale pour la recherche historique » l’historien Valentin Schneider, après avoir exploité les archives françaises du Camp de Rawa-Ruska, réalisera en octobre/ novembre 2018, sa 3ème mission sur les archives allemandes de Freiburg et de Berlin. Les dons que nous avons reçus depuis bientôt 4 ans, dons émanant d’Anciens, de veuves et de descendants nous ont permis d’avancer dans cette démarche ; mais la démarche est loin d’être terminée… : aussi, si vous souhaitez faire un don, si modeste soit-il, merci de bien vouloir vous faire connaitre auprès de notre Bureau.  








Partenariat avec le Mémorial des déportés de Mayenne : en septembre, à l‘occasion des Journées du Patrimoine, Yann Perrotte et Martine Reymond-Vaudry y sont intervenus aux fins de présenter le camp et les hommes du stalag 325 et du stalag 369 (Kobierzyn). Environ 120 personnes ont assisté à cette présentation dont Madame Viviane Kervinio, présidente nationale. 


Envols : le prochain paraitra en début d’année 2019. Vous pouvez, bien sur, y faire paraitre un article ou un témoignage (certains d’entre vous l’ont déjà fait). A cet effet, notre Bureau est à votre disposition pour vous indiquer la marche à suivre.   





Communication / BLOG :





Vous pouvez suivre toutes les informations, les articles complets des Actualités  sur notre BLOG 





� HYPERLINK "http://www.ceuxderawa-ruskadebassenormandie.com" �www.ceuxderawa-ruskadebassenormandie.com�





y laisser vos commentaires et nous faire part de vos remarques et suggestions. A bientôt.











